

留学万花筒

留学前,走出误区再行动



名分为综合排名和专业排名。综合排名一般涵盖学校的历史、理念、图书馆的藏书量,硬件设施的数量和质量等等,是一个综合考量。以美国为例,不少综合排名高的知名大学每年招收国际学生的比例仅为5%左右,名额少,竞争非常大,对于成绩、综合能力等各方面要求都非常高。

专家建议学生择校时,重点看专业排名,专业排名更体现学校某一专业领域的教研实力、就业率等情况,对学生选校选专业更具实际意义。选择的顺序最好不要先定国家和学校排名,而要根据专业排名定国家,然后定学校。比如美国金融、管理专业强,英国传媒、景观设计更出名,等等。然后,再综合考虑自己的综合能力和家庭承受能力,选择国家和学校。

误区四 社区大学一定升读名校

专家表示,在两年制社区大学学习的学生,如果准备转入四年制综合大学继续学习,GPA须保持2.0以上,才有资格申请四年制大学。对于那些成绩差的学生来说,也有可能面临没有四年制大学愿意接收其转学的尴尬境地。

此外,社区大学限于经费水平和办学实力,学生在校期间一般不容易获得系统的学术研究训练,而是以通识教育为主,学生研究机会较少。另外还要注意,所选择的社区大学跟哪些大学有挂钩协议,社区大学的学分是不能转入所有大学的。一个地区的社区大学是否被另一个地区的大学承认,还需要和大学进行确认才能知道。

留学行业发展渐趋成熟 国家标准制定势在必行

经过几十年的发展,我国留学行业渐趋成熟,一大批国内、国际人才通过留学机构的专业服务,走出去、请进来,在促进我国经济发展国际化的同时,也扩大了我国在国际上的影响力。在我国经济进入转型升级攻坚期的大背景下,中国的留学服务行业如何借此机遇转型升级、跨越发展,不断提高行业竞争力,成为当下十分现实的问题。

国家标准是行业发展成熟的必经之路,制定与实施国家标准被认为是行业走向成熟的重要标志之一。留学行业国家标准的制定与实施不仅是留学业界人士关心的重要话题,也是留学行业发展的必然需求,更是中国服务行业健康发展的一个缩影,是中国经济走向成熟的

一个重要表现。因此,制定与实施留学行业国家标准既要靠外部环境的支持,更要靠自身建设的规范与加强。要客观看面对困难,看到发展前景,积极发挥优势,推进行业内部改革,实现自我发展。

行话说的好,一流企业做标准。在行业内发展较好的留学企业就应该勇挑重任,积极奉献自身先进经验,并与业内相关企业分享,共推行业健康发展,助推中国留学行业冲出国门,走向国际。金吉列留学和中国标准化研究院共同推进的留学行业国家标准制定工作开启了留学服务标准化工作征程,将为留学行业规范化发展又添上了浓墨重彩的一笔,相信在不久的将来,中国的留学行业将会以更崭新的面貌示人。

随着出国留学人数逐年增加,留学过程中,一些误区不断出现。留学专家指出一些学生在留学方面存在误区。留学,需走出误区再行动。

误区一 学分越快修完越好

留学专家认为,不建议学生通过多修学分的方式达到提前毕业的目的。如果不是学习能力特别强、特别拔尖的学生,想通过多修学分的形式来提前毕业,是非常困难的。学生对专业课程不掌握,所以必须先参加课程再去参加考试,而要参加课程,有时是无法分身去同时参加不同学分的课程的。比如修4门课的时候,上课时间正好安排满,但是多修学分的话,有些课程的上课时间就会冲突。另外,中国学生到国外面临着外语、文化、专业的障碍,除非能力特别强,否则很难在修好本身要求的学分同时再去半自学半听课地完成更多学分。如果一味为了追求多修学分尽快毕业,到头来可能适得其

反,无法兼顾而造成挂科。

误区二 免语言成绩入读名校

澳大利亚的院校针对学生无语言成绩或成绩不达标的情况,会给学生安排一定时间的语言学习;美国、加拿大的一些院校则提供双录取或有条件录取,即语言课程和专业课程的两个录取,学生结束语言学习并达标后再进入专业课学习。留学专家表示,虽然免语言成绩可以入读一些国外院校,但不建议学生不做任何语言准备或在无语言成绩情况下申请院校。比如澳大利亚的院校申请,无论怎样,建议学生都去考个雅思成绩出来。申请院校的时候,就算雅思成绩不达标,学校可以根据这个成绩知道你的英文水平,从而合理安排语言学习的时间,“如果没有成绩,录取的成功率可能会受到影响”。

误区三 综合排名是择校唯一标准

留学专家认为,国外学校的排

烟台大学 WECL英语学院 春季专业热招中

烟台大学WECL英语学院是正规的中外合作办学院校,自1999年创办至今,已成功为社会输送了数千名优秀的复合型国际人才。学校全外教浸泡式复合英语专业,北美留学项目现面向社会,全面招生。

全外教浸泡式复合英语专业采用卓有成效的浸泡式教学法,学院根据学员自身的英语水平和学习需求,划分三个不同的专业级别,全部由北美外籍教师授课,使学生在掌握英语听、说、读、写能力的同时了解西方人文历史和商务英语知识,成为能力、就业、学历三位一体的复合型人才。

北美留学项目是为中国学生准备去美国或加拿大留学而设立。学生根据自身条件可选择国内一年、国外三年半的**1+3.5本科项目**,或国内一年、国外两年的**1+2专科项目**,进入到烟台大学WECL学院接受全外教授课。合作学校承认学生在烟台大学WECL英语学院所修的全部学分,学生可以适应国外的英语环境和教学模式后无障碍对接北美高校的专业课程。



详询: 0535-6903212 6901852 网址: www.ytwecl.com
地址: 烟台大学育秀大楼四楼401室

教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号

金吉列留学

中国留学行业专业留学机构 海归背景顾问打造留学设计方案, 99.1%成功率。
专业办理: 美、英、澳、加、新、爱、法、荷、挪、瑞、丹、芬、比、德、俄、乌、日、韩、马、西、意、白俄等国留学

驻美前公使衔教育参赞艾方林

驻加前公使衔教育参赞师淑云

驻新西兰使馆前教育领事刘疆

免费领取留学权威参考工具——金吉列携手中国消费者协会联合发布《2012年度留学消费报告》

留学公益讲座 12月28日

9:30开始

活动地点: 海港路25号 阳光100A座 2907室
公益讲座预约热线: 0535-6275656

年终最后一次留学盛典 不要错过哦!
中国留学行业独有前驻外使馆教育参赞资源

留学公益大型讲座: 美国/加拿大/新西兰前教育参赞大型留学讲座

参赞讲座当天, 到访即送精美礼品, 另有IPAD大奖抽取!
12月28日恭候您的到来。

前驻外使馆教育参赞亲临 现场权威详解各国留学政策
做良心事业, 铸精彩人生! 诚邀业内咨询顾问及中高层管理人才加盟。简历投递邮箱: hr.yt@jil.cn
金吉列留学烟台分公司 电话: 0535-6275656 传真: 0535-6687878 网址: WWW.JJL.CN
中文域名: 金吉列中国 地址: 烟台芝罘区海港路25号阳光100A座2907室